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AHAJIN3 OCOBEHHOCTEM 3JEKTPOJIBUT'ATEJISI MACJISIHOI'O HACOCA
KOPOBKMU NEPEJIAY DSG7

Cepebpsikos U. A.
HAay4YHBIH PYKOBOJUTENb — CTAPIIUH TIperoaBaresb 3raesckas . B.

Cemucrynenyarast kopoOka mepenad (KII) co cIBOGHHBIM CLEIJICHHEM HMEET BBICOKHI
ypOBeHb KOM(OPTa U TO3BOJIIET CHU3UTh PACXOJ TOILJIMBA.

Takux BBICOKMX JKCIUTyaTalMOHHBIX XapaKTEPUCTHK II03BOJISIET JOCTUYH COBOKYITHOCTB
MHHOBAIIMOHHBIX TEXHUYECKUX PEIICHHUH, Cpear KOTOPHIX NPUMEHEHNUE THAPABINYECKONH CHCTEMBI
s mepexiaroueHus nepenad. OcoOble TpeOOBaHUS MPEABSBIAIOTCS W K MAaciIsSHOMY Hacocy,
KOTOPBIH PUBOIUTCS B ABH)KEHUE O€CHIETOYHBIM 3JIEKTPOJIBUraTENIEM IIOCTOSIHHOTO TOKa (pHc. 1).

HWTw

Pucynok 1 — IIpuHinuansHas cxema 3JIeKTpOABUTaTeNs

Becmérounslii 2IeKTPOABUTaTEh IOCTOSTHHOTO TOKA COCTOUT U3 CTAaTOPa U pOTOPA, KaK M BCe
CTaHJapTHBIE 3JIEKTPOJBUTATENN MOCTOSIHHOTO TOKa Majoro THUMopasMmepa. B To Bpems kak B
CTaHJAPTHBIX MEHBIIMX TI0 Pa3MePy IEKTPOJBUTATEINSAX TOCTOSHHOTO TOKAa CTAaTOP COCTOUT W3
MOCTOSIHHBIX MarHuTOB, & POTOP — U3 JEKTPOMAarHUTOB, B OECIIETOUHBIX AJIEKTPOABUraTENAX BCE
HaoOopoT. PoTop cocToMT W3 6 Tmap MOCTOSHHBIX MAarHUTOB, a CTatop — U3 6 map
3JIEKTPOMArHuToB. OCHOBHBIM TPEUMYILECTBOM JAaHHOTO JBHUraTelNs SIBISETCS OTCYTCTBUE
IETOYHO-KOJIJIEKTOPHOTO y3J1a.

B cranpapTHOM B3neKTpoABHraTene IOCTOSHHOIO TOKa KOMMYyTauus (MepeKstoueHue
HaNpaBJICHUsT TOKa) MPOUCXOAUT HYepe3 CKOJB3SIMHKE KOHTaKThl. KomMmyTtamuio B OecméTrouyHOM
AJIEKTpOJBHUTaTeNe MNPOBOAUT OJIoK ympasineHuss Mechatronik, ¥ mosToMy OHa HpPOUCXOAUT
OECKOHTaKTHBIM CIIOCOOOM.

Jlns obecriedeHus BpalaTeabHOrO ABMKEHHUsS OJNOK yrpasieHuss Mechatronik B HykHbIE
MOMEHTBL BPEMEHHU MEpPEeKI0YaeT OTIENIbHBIE Mapbl IOJIIOCOB MEXJY BO3MOXHBIMU (pa3aMu.
MarHuTHOE 110JIe U3MEHSIETCSl. DTO MPUHYKIAET POTOP TOCTOSHHO IPUHUMATH HOBOE ITOJIOKEHHUE U
COBepILIaTh TAKUM 00pa30M BpalaTeIbHOE ABHKEHHE.

Takum 00pa3oMm, BBIXOJHON KpYTALUIMIT MOMEHT OECIIETOYHOIO JJIEKTPOABHUIaTeNs C
MOBEPXHOCTHBIMU MarHUTaMu MOXeET OBbITh 3aJ1aH (pOpMyIIOii:

T = p{¢l, cos B}
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